

市消防救援支队开展高层建筑和商业综合体灭火救援实战演练

以“练”促防 以“演”筑墙

本报讯 记者韦婧 通讯员李前锋报道:为全面做好高层建筑和商业综合体灭火救援各项准备工作,提升队伍灭火救援能力,保障市民平安过节,近日,长治市消防救援支队调集6个消防站、14台消防车、80余名消防救援人员在潞州区旭源家居广场开展高层建筑和商业综合体灭火救援实战演练,并成立灭火救援指挥部对演练进行指导评估。

本次实战演练按照“要点学习、单位介绍、场所熟悉、桌面推演、实战演练、战评总结”的流程进行,包括辖区消防站介绍高层建筑和商业综合体火灾处置难点、要点和安全注意事项,物业负责人介绍旭源家居广场基本情况,灭火救援指挥部和站级指挥员分两组深入单位内部对重点部位、固定消防设施、消防水源等进行熟悉,同时组织参演人员开展桌面推演。

围绕高层建筑和商业综合体灾害事故特点,实战演练采取递进式灾情设计,科学设置火情侦察、人员搜救、内攻灭火、堵截控制、远程供水、疏散救人、现场照明、通信保障、火场排烟等实战科目。此外,指挥部随机安排了灾情扩大力量调集、高层建筑出泡沫枪控火、地下建筑中高倍数泡沫窒息灭火等现场任务。

实战演练历时两个半小时,对高层建筑顶层水带铺设时间、远程供水匹配能力、火场排烟途径、通信保障等问题进行了实地测试和实战检验。演练结束后,指挥部进行了讲评,并对当前灭火救援工作提出具体要求。今后,我市各级消防救援队伍将坚持以战促训,强化分层级、多灾种、实战化演练,大力夯实实战基础,强化应急状态建设,为守护长治人民生命财产安全作出贡献。



专家团队现场指导评估。李前锋 摄

山西省旅游协会红色文化教育分会成立大会



1月5日,山西省旅游协会红色文化教育分会成立大会在长治黄崖洞文化旅游区成功召开并挂牌。

山西省旅游协会红色文化教育分会的成立,旨在挖掘传承红色精神,推动其与旅游教育的融合,打造山西红色文化教育品牌。

山西拥有3399处革命遗址等红色资源,红色文化教育分会的成立有助于传承红色文化的革命精神与内涵,聚集研究力量,对红色教育具有重要意义。

本报记者 张海 摄

市中医医院两工作室荣膺创新工作室称号

本报讯 记者王晓萍报道:近日,长治市总工会发布《关于命名2024年长治市职工(劳模)创新工作室(岗)传统工艺(手艺)大师创新工作室的决定》,长治市中医医院的刘忠理职工创新工作室与成庆忠劳模创新工作室成功入选市级职工(劳模)创新工作室,彰显了该院在职工创新与中医药发展领域的卓越成就。

刘忠理职工创新工作室自成立以来,始终深耕中医药传承与创

新。团队全力挖掘整理名医经验,积极开展临床研究,并大力推进制剂转化,弘扬中医药文化。近三年,工作室科研成果丰硕,共立项14个科研课题,覆盖临床研究、中药学、管理等多个领域。在制剂研发上成果显著,2022年启动院内制剂研发工作,至今已立项20个品种,首批制剂预计2025年上半年投入临床,为中医药临床治疗提供更多选择。

成庆忠劳模创新工作室则专注于脊柱侧弯的防治,采用中西

医结合、多学科协作模式。成庆忠带领团队针对青少年脊柱侧弯,精心制定中医药防控及治疗方案,并进行深入研究。通过不懈努力,成功构建“医生—治疗师—护士—家庭”四位一体的创新治疗管理模式,在脊柱侧弯治疗领域取得多项突破。

此次入选是对长治市中医医院创新工作的肯定。该院将以此为契机,持续推进创新工作室的建设与发展,大力弘扬劳模精神与工匠精神。

市农业农村局

开展农业主导品种遴选工作

本报讯 记者王晓萍报道:近日,长治市农业农村局组织相关科室、中心负责人及农业专家,对2025年市级农业主导品种进行遴选推荐,涉及粮食作物、果蔬、中药材、畜禽、水产等多个领域。

种子是农业现代化的基础。科学遴选并推广农业主导品种,对引导农民科学选种、保障全年农业稳产保供、助力农民增收意义重大。一方面,优良品种能提高农作物产量与品质,增强农业生产效益。另一方面,有助于推动农业产业升级,实现农业可持续发展。此次遴选工作由市农业农村局组织相关专家参与,他们依据品种审定登记情况、增产增效潜力等多方面因素,同时,结合生产实验推广实际,对各县区推荐上报的品种展开严格遴选评价。

市农业农村局将以此次农业主导品种遴选为契机,持续强化种业支撑,推动农业高质量发展,为乡村振兴注入强劲动力。广大农民也有望借助这些优良品种,实现增产增收,共享农业现代化发展成果。



1月5日上午9时,在长治市八一广场集邮文化礼品中心,前来购买乙巳蛇票的市民排起了长队。

这套邮票共包含两枚,单价均为1.2元。第一枚图名为“蛇呈丰稔”,第二枚图名为“福纳百祥”,生动展现了阖家欢乐的温馨场景,寓意着和合共生、福满人间。

嘉琦 摄

今日天气

晴天
2~3级偏北风
最低气温-8℃ 最高气温5℃



中午前后紫外线
强度为3级,弱,外出
时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为6
级,以穿棉衣、羽绒
衣等为宜。



晨练指数
为3级,较适宜
晨练。

明日天气

晴天
2~3级偏北风
最低气温-9℃ 最高气温4℃

